

ДЛЯ ОСОБЕННЫХ ДЕТЕЙ

В парке Н. Островского открылась инклюзивная игровая площадка

▶ стр. 3

ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ПРИГРАНИЧЬЯ

Переселенцы из Курской области получили гуманитарную помощь от ступинцев

▶ стр. 5

ГОТОВ К ПРИЕМУ ПАЦИЕНТОВ

Возобновил работу офис общей врачебной практики на Пушкина

▶ стр. 6

Ступино

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА



ПАНОРАМА

@ ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА
ГЛАВЫ ГОРОДСКОГО
ОКРУГА СТУПИНО

Сергей
Мужальских
muzhalskikh@internet.ru

ТЕЛЕГРАММ-КАНАЛ
ПО ССЫЛКЕ
В QR-КОДЕ:



№ 36 (81)

18 СЕНТЯБРЯ 2025 ГОДА

ОСНОВАНА 24 ОКТЯБРЯ 1932 ГОДА

ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ГО. СТУПИНО



ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Сергей
МУЖАЛЬСКИХ, глава
городского округа
Ступино, секретарь
местного отделения
партии «Единая
Россия»:

– ОТОПИТЕЛЬНЫЙ ПЕРИОД ЖИТЕЛИ ДОЛЖНЫ ВСТРЕТИТЬ С НОВЫМИ НАДЕЖНЫМИ СЕТЯМИ. Работы ведутся без перебоев: горячая вода подается по байпасу. К отопительному периоду работы по капремонту должны быть завершены.

ЖКХ

К отопительному сезону — С НОВЫМИ СЕТЯМИ

Глава округа Сергей Мужальских проинспектировал ход капитального ремонта теплосети на улице Калинина

Работы по капитальному ремонту тепловой сети на улице Калинина в Ступине подходят к завершению. Этот объект имеет стратегическое значение: от него зависит подача тепла в девять многоквартирных домов, где проживает более шести тысяч человек.

Милена ЗАЙЦЕВА

КСТАТИ

1700 метров трубопровода заменят на улице Калинина к началу отопительного сезона



ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ГО. СТУПИНО

ХОД РАБОТ И СРОКИ

Глава городского округа Ступино, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Сергей Мужальских вместе с профильными специалистами и представителями общественности провел выездную проверку, чтобы оценить ход ремонта и пообщаться с жителями.

Протяженность ремонтируемого трубопровода составля-

ет 1,7 тысячи метров. В рамках проекта здесь заменяют четыре трубы диаметром 159 и 219 мм, которые питаются от ЦТП «Северо-Западная». По информации подрядчика, работы выполнены уже на 90%. На следующей неделе запланированы гидравлические испытания, которые подтвердят надежность и готовность обновленной сети к отопительному сезону.

ВОССТАНОВЛЕНИЕ И БЛАГОУСТРОЙСТВО

Местных жителей беспокоит не только сам ремонт, но и последующее восстановление территории. Руководитель проекта от ООО «Полимер Строй» Дмитрий Цирульников заверил, что все восстановительные работы, включая укладку асфальта, обустройство газонов и благоустройство дворов, будут полностью завершены к концу октября. Это позволит вернуть улицам привычный вид после масштабных земляных работ.

ОТКРЫТЫЙ ДИАЛОГ

В ходе проверки жители смогли напрямую задать главе округа и другим представителям власти волнующие их вопросы. Обсуждались темы, касающиеся капитального ремонта домов, уборки подъездов и общей подготовки к зиме. Все обращения ступинцев были зафиксированы и приняты в работу для дальнейшего рассмотрения.

Продолжение темы на 2 стр.

ПО НАЦПРОЕКТУ

В СТУПИНЕ
ОТРЕМОНТИРОВАЛИ
БОЛЕЕ 27 КМ ДОРОГ

■ В округе завершился масштабный ремонт автодорог регионального значения. Работы проводились по нацпроекту «Инфраструктура для жизни» и затронули ключевые транспортные артерии территории. Дорожники обновили более 27 км асфальтобетонного покрытия и нанесли разметку на 13 участках дорог. При укладке покрытия использовали асфальтобетонную смесь, которая отличается высоким уровнем износоустойчивости и позволяет продлить межремонтные сроки.

Наибольший объем работ сконцентрирован на трассе «Ступино – Малино», где привели в порядок свыше 8 км полотна. Это, в частности, участок на ул. Школьная в п. Малино, дорога от д. Тростники до СНТ «Возрождение» и участок в Старой Ситне.

Важное значение имеет ремонт участков, обеспечивающих выход на магистраль А-108. В поселке Малино обновили 1,6 км дороги от ул. Горького до остановки «Малинская база». К трассе теперь ведут и обновленная Парковая улица в Ивановском, и дорога между селами Старое и Аксиньино.

Для комфортного проезда к станции Привалово, трассе М-4 «Дон» и Усадьбе Богородское-Кишкино отремонтировано более 4,4 км покрытия на отрезке от остановки «Изумрудные Холмы» у д. Проскурниково до д. Сидорово. Работы прошли на ул. Барыбинская в с. Татариново (2,2 км) и д. Миняево (1,3 км).

Новое покрытие появилось на дороге «Ступино – Городище – Озеры» в с. Кременье и на участке от Старой Каширы до д. Городище. Завершился ремонт на дорогах между с. Спасское и д. Костомарово, в Большом Алексеевском.

Петр ИВАНОВ



ФОТО: МИТРАНС МО

Подготовка котельных – одна из главных задач в преддверии осенне-зимнего сезона. Чтобы исключить риск аварий в мороз, проводится техническое обслуживание и очистка оборудования, проверка работы автоматики, датчиков и систем защиты. Где этого недостаточно, котельную капитально ремонтируют или даже строят новую современную.

Екатерина ДЕМИДОВА

НА ЗАВЕРШАЮЩЕМ
ЭТАПЕ

В селе Татариново завершают строительство современной котельной мощностью 6 МВт. По словам Уты Лагвилавы, представителя подрядчика ООО СК «Небо», смонтировано оборудование, в том числе три котла российского производства, рабочие делают врезки в наружные теплосети и трубы горячего водоснабжения, выполняют пусконаладку. В ближайшее время коммунальщики приступят к благоустройству прилегающей территории.

Тепло этой зимой жителям села будет подавать новая котельная. Объект должен быть готов к работе к началу отопительного периода. Старую котельную, которая находится по соседству, сохраняют в рабочем состоянии.

МАСШТАБНАЯ
РЕКОНСТРУКЦИЯ

В котельной поселка Михнево к отопительному сезону обновляют оборудование. Здесь полным ходом идет масштабная реконструкция.

В старом кирпичном здании уже заменили кровлю и залили новый пол. На площадку доставлены три мощных котла, общая производительность которых составит 10,5 МВт, что превышает показатели большинства соседних сельских котельных.



ФОТО: ЕКАТЕРИНА ДЕМИДОВА

МОДЕРНИЗАЦИЯ

Зимой
будет тепло

Новые современные котельные гарантируют и новое качество жизни

// ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Станислав ЛОБАНОВ,
начальник ПТО компании «Небо»:

– ЗДАНИЕ КОТЕЛЬНОЙ – СТАРОЕ, КИРПИЧНОЕ, ПОЭТОМУ ТРИ МНОГОТОННЫХ НОВЫХ КОТЛА ПРИШЛОСЬ ЗАНОСИТЬ ПРАКТИЧЕСКИ ВРУЧНУЮ. Сейчас на объекте работают 15 специалистов. Мы готовим основание для труб, монтируем оборудование и ведем внутреннюю отделку. Наша задача – успеть к началу отопительного сезона запустить современное российское оборудование.

В настоящее время на объекте ведутся работы по подготовке котлована для основания труб, а также внутренняя отделка помещений. Для персонала будут созданы комфортные комнаты для работы и отдыха, ремонтируются санузел и душевая.

Пока идут работы, подача горячей воды жителям обеспечивается при помощи старого котла. Впереди у подрядной организации монтаж систем химводоподготовки, демонтаж оставшегося старого оборудования и подключение к магистральным сетям.

■ Масштабные работы по замене теплосети на улице Горького вышли на финишную прямую. Подачу тепла по новой трассе планируется запустить в начале октября, полностью завершить ремонт, включая засыпку траншей, – к середине месяца.

Протяженность обновляемого участка – 940 м. Как рассказал начальник отдела капитального строительства МУП «ПТО ЖКХ» Виктор Смольский, магистраль разделена на три участка.

ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

ПРИ РЕМОНТЕ ТЕПЛОСЕТИ НА УЛИЦЕ
ГОРЬКОГО ПРОЕЗД К РЫНКУ СОХРАНЯТ

ФОТО: ЕКАТЕРИНА ДЕМИДОВА

– Работы на улице Горького идут полным ходом. На двух из трех участков сварочные работы завершены, новые трубы уложены, скоро начнем гидравлические испытания. Теплоноситель по новой трассе планируем пустить в начале октября, к середине месяца завершить все

основные работы, – сообщил Смольский.

На объекте, где трудится более 30 специалистов и задействована тяжелая спецтехника подрядной организации ООО «Роуд-групп», начались земляные и демонтажные работы на третьем участке.

Чтобы сохранить движение транспорта на пересечении с улицей Калинина и у заезда на парковку рынка, строители планируют применить метод прокола, проложив трубы под дорогой.

Екатерина КЛИМАНОВА

БЕЗБАРЬЕРНАЯ СРЕДА

Для особенных детей

В парке Н. Островского открылась инклюзивная игровая площадка



ФАКТ

Дисковая карусель оснащена круглой платформой с фиксирующимися местами для колясок, удобными поручнями и безопасными воротами



Возле малой сцены в парке Н. Островского завершилось строительство инклюзивной игровой зоны. На площадке разместилось два аттракциона: карусель на две инвалидные коляски и многофункциональные качели с платформой для раскачивания прямо в кресле.

Екатерина ДЕМИДОВА

Установлена дисковая карусель, которая оснащена круглой платформой с фиксирующимися местами для колясок, удобными поручнями и безопасными воротами. Второй комплекс – качели для людей с разными нарушениями опорно-двигательного аппарата.

На конструкцию со стойками смонтировано четыре подвеса для разных видов качелей и специальная платформа с откидным пандусом для заезда колясок.

– Мы отнеслись к этой идее трепетно и ответственно, начав подбирать специальные элементы. Выбрали те аттракционы, которые любят все дети без исключения – карусели и качели, но в адаптированном варианте, – поясняет главный инспектор управления культуры и молодежной политики администрации округа Ольга Кочергина.

Завершена укладка резинового покрытия, установлены аттракционы. Как отмеча-

ет представитель компании «Алмаз» Илья Барканов, покрытие сделали бесшовным, подняв бортик заподлицо с заездом, чтобы не создавать препятствий.

Инициатива создания специализированной зоны для детей с ОВЗ принадлежит участникам общественного совета парка.

– Просим родителей и детей относиться к площадке с пониманием. В парке много других прекрасных игровых зон, а эта – единственная, созданная специально для особенных ребят. Давайте оставим ее для тех, кому она действительно необходима, – заключила Кочергина.

В АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА

ВОПРОСЫ ВЫВОЗА ОТХОДОВ ОСТАЮТСЯ АКТУАЛЬНЫМИ

■ На общегородском совещании под руководством главы городского округа Ступино Сергея Мужальских обсудили вопрос организации вывоза мусора.

В муниципалитете установлено 689 контейнерных площадок. Отходы вывозит ООО «Каширский региональный оператор». Ежедневно вывозятся смешанные отходы из серых баков, вторсырье из синих баков – по графику. Крупногабаритные отходы из многоквартирных домов также вывозят по графику, а в селах – при накоплении от одного кубометра. За складирование на площадках строительного мусора предусмотрен штраф от 10 до 50 тысяч рублей.

– Видим, что вопросы вывоза отходов по-прежнему остаются актуальными для жителей, особенно в СНТ. Региональному оператору необходимо подходить к этой работе более ответственно, увеличивать количество техники, не допускать срывов в вывозе ТКО. Люди должны быть уверены, что мусор будет вывезен вовремя и в полном объеме, – отметил Сергей Мужальских.

КСТАТИ

В 2025 году модернизировано 14 площадок: смонтированы отсеки и навесы, заменено 306 контейнер и установлены новые в количестве 131 штуки. Осенью в рамках пилотного проекта «Замкнутый цикл обращения с ТКО» появятся 15 площадок из переработанного пластика

На совещании также обсудили работу Ступинского филиала «Защитники Отечества». Организация оказывает поддержку ветеранам боевых действий, участникам СВО и их семьям. Социальный координатор помогает оформить меры соцподдержки, удостоверение ветерана, трудоустроиться, получить юридическую и психологическую помощь, сопровождает при оформлении инвалидности, реабилитации и протезирования.

Особое внимание уделяется адаптации жилья – за этим обратились 111 ветеранов. По заявкам на технические средства реабилитации фонд обеспечил 27 единиц оборудования, включая спортивные протезы, кресла-коляски и автомобили с ручным управлением.

Филиал сотрудничает с военкоматом и реабилитационными центрами, чтобы ветераны могли оперативно получить необходимую поддержку.

Милена ЗАЙЦЕВА

ОБНОВЛЕНИЕ

ВОКЗАЛ СТАНЦИИ ЖИЛЕВО ПОЛУЧИЛ НОВУЮ ЖИЗНЬ

■ Завершена реконструкция станции Жилево. Масштабное обновление затронуло здание вокзала и прилегающую территорию площадью 900 кв. м.

Комплексный ремонт включал в себя ряд преобразований. Специалисты провели косметический ремонт внутренних помещений вокзала, обновили фасад здания и заменили кровлю. Особое внимание уделили созданию безбарьерной среды – установлена современная входная группа с удобной конструкцией для маломобильных граждан.

Для удобства пассажиров заасфальтированы пешеходные дорожки, ведущие к вокзалу. По их периметру установили новый бордюрный камень. В центральной части территории появилась сквер с цветочной клумбой и скамейками. К зоне отдыха ведет дорожка, выложенная тротуарной плит-



ФОТО: МЖД

кой, вдоль которой высажены туи.

Практические улучшения коснулись и инфраструктуры для служебного транспорта. Для спецтехники оборудован отдельный подъезд к станции, что оптимизировало логистику.

По информации представителей МЖД, работы выполнены с учетом современных требований к комфорту и безопасности людей. Обновленный вокзал готов принимать пассажиров в улучшенных условиях.

Иван ПЕТРОВ

В УДОБНОМ ФОРМАТЕ

Сергей Мужальских: «Встречи с жителями – ключевой фактор для развития округа»



ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ГО. СТУПИНО

В парке Николая Островского состоялась встреча с жителями в формате выездной администрации. В центре внимания – вопросы здравоохранения.

Милена ЛУКАНЦОВА

В диалоге с жителями приняли участие глава городского округа Ступино, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Сергей Мужальских, депутат Мособлдумы Андрей Голубев, начальник управления организации медицинской помощи матерям и детям Министерства здравоохранения Московской области Елена Ляккер, представители администрации округа, Ступинской клинической больницы и окружного Совета депутатов.

Жители озвучили волнующие их темы: наличие необходимых лекарств в аптеках и медучреждениях, обеспечение медицинскими средствами, дефицит кадров. Отдельно обсудили проблему предоставления льготникам бесплатных



ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ГО. СТУПИНО

препаратов – этот вопрос особенно беспокоит ступинцев.

Жители также озвучили вопросы работы амбулатории в селе Большое Алексеевское, ремонта навесного моста, благоу-

стройства хоккейной коробки и другие. Ступинцев волнует ситуация с недостроями в городе – жителям важно знать, что их права на приобретенное жилье будут защищены.

Глава округа Сергей Мужальских отметил, что такие встречи с жителями очень важны и будут продолжаться, потому как решать проблемы лучше сообща.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Сергей МУЖАЛЬСКИХ, глава городского округа Ступино, секретарь местного отделения партии «Единая Россия»:

– ВСТРЕЧИ ПОЗВОЛЯЮТ НАМ ОПЕРАТИВНО УЗНАВАТЬ ОТ ЖИТЕЛЕЙ ПРОБЛЕМНЫЕ МОМЕНТЫ И ВМЕСТЕ НАХОДИТЬ ПУТИ ИХ РЕШЕНИЯ. Проведение выездных администраций будем продолжать как в городе, так и в сельской местности – каждый вопрос должен быть услышан. Общими усилиями с нашей больницей, министерством здравоохранения, депутатским корпусом и жителями нам удастся решить все вопросы.

ДЕПУТАТСКИЙ КОНТРОЛЬ

СМПП – ПРИМЕР УСПЕШНОГО ИМПОРТОЗАМЕЩЕНИЯ



ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ГО. СТУПИНО

Александр Коган, депутат Госдумы, член фракции «Единая Россия», посетил АО «Ступинское машиностроительное производственное предприятие».

Парламентарий встретился с работниками завода и рассказал о росте экономики в городском округе Ступино, позитивных изменениях в сферах ЖКХ и благоустройства.

Работники предприятия задали депутату волнующие их вопросы. Самыми «болезненными» темами для сотрудников компании стали дефицит квалифицированных кадров и дорожный вопрос. Из-за высокого трафика движение по дороге, ведущей в город, регулярно затруднено. Участники встречи также обсудили операцию, развитие здравоохранения, строительство жилья.

Александр Коган ознакомился с производством. Депутат отметил, что современные

технологии и почти вековые традиции – залог высокого качества изготавливаемой продукции.



ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ГО. СТУПИНО

– Ступинское машиностроительное производственное предприятие развивается, модернизирует оборудование. СМПП – пример успешного импортозамещения. В очереди на модернизацию остался один цех. В ближайшее время предприятие обеспечит себя современным оборудованием, что поможет повысить качество и скорость выпуска продукции, – сказал Александр Коган.

Коллектив машиностроителей поддерживает высокие стандарты, заложенные ветеранами производства с момента его основания в 1948 году. «СМПП» является одним из ведущих серийных предприятий России по выпуску несущих систем вертолетов и воздушных винтов для турбовинтовых самолетов.

Надежда КЛИМАНОВА

МЫ ВМЕСТЕ

Для жителей приграничья

Переселенцы из Курской области получили гуманитарную помощь от ступинцев



ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ГО. СТУПИНО

Заместитель главы округа Елена Генералова с представителями местного отделения Ассоциации ветеранов СВО, депутатского корпуса и предпринимательского сообщества передала гуманитарную помощь вынужденным переселенцам из Курской области, проживающим в пункте временного размещения – в Социально-оздоровительном центре «Сосновый бор».

Светлана АЛЕКСАНДРОВА

– Ранее к нам обратились с просьбой предоставить предметы первой необходимости и одежду.

КСТАТИ

Волонтерский штаб по оказанию помощи участникам СВО и их близким работает по адресу:

г. Ступино,
ул. Пушкина, д. 101,
тел.: 8(496)647-68-22.

Узнать подробную информацию о деятельности Ассоциации ветеранов СВО можно в телеграм-канале по ссылке в QR-коде:



гостей в «Сосновом бору» станет комфортнее, – проинформировала Елена Генералова.

Заместитель руководителя муниципалитета передала гуманитарную помощь курянам, сформированную по их запросам.

– Важно помогать и поддерживать всех, кто оказался в сложной жизненной ситуации. Сегодня, как никогда, необходимо быть особенно внимательными и чуткими друг к другу. Стараемся помочь каждому, кто к нам обращается, и сделать все от нас зависящее, – отметила депутат Совета депутатов городского округа Ступино, член фракции «Единая Россия» Анна Россихина.

Мы откликнулись, вместе с коллегами привезли все необходимое. Надеемся, что пребывание наших

СОБЫТИЕ



ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ГО. СТУПИНО

ГЛАВА ОКРУГА ПОЗДРАВИЛ С БРАКОСОЧЕТАНИЕМ УЧАСТНИКА СВО

Глава муниципалитета, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Сергей Мужальских с руководителем ступинского отделения Ассоциации ветеранов СВО Дмитрием Путренко поздравил с бракосочетанием участника спецоперации Кирилла Сидачева.

– Поздравляю с созданием семьи! Желаю здоровья, добра и семейного благополучия! Пусть жизнь будет наполнена радостью, любовью и взаимопониманием, – сказал Сергей Мужальских. – Ваше служение обществу и активное участие в Ассоциации ветеранов СВО – пример настоящего патриотизма. Если понадобится помощь, мы всегда рядом.

Сергей Мужальских вручил молодой семье памятный подарок с символикой округа и книгу «Ступино в истории Отечества».

Кирилл и Анастасия Сидачевы поженились 1 августа в семейном кругу в Ростовской области, на малой родине супруги. Молодые люди познакомились в интернете в феврале этого года, встретились и понравились друг другу.

Анастасия – учитель математики с почти 15-летним стажем, имеет высшую квалификационную категорию. Теперь работает педагогом в ступинской школе №2.

Кирилл Сидачев – активный член Ассоциации ветеранов СВО, поддерживает сослуживцев и их близких. Награжден медалью Профсоюзного союза работников здравоохранения Российской Федерации за оказание медицинской помощи в зоне СВО «За самоотверженность и профессионализм». По примеру прадеда и отца Кирилл отправился в зону спецоперации добровольцем. Комиссован по состоянию здоровья в январе 2024 года. Герой вернулся на прежнее место работы в Ступинскую клиническую больницу, трудится рентген-лаборантом.

Надежда КЛИМАНОВА

ТОРЖЕСТВЕННЫЙ МОМЕНТ

ЮНЫЕ СТУПИНЦЫ ПОЛУЧИЛИ ПЕРВЫЕ ПАСПОРТА

В доме культуры «Металлург» состоялось торжественное вручение паспортов. С получением главного документа гражданина Российской Федерации юных жителей поздравил глава городского округа Ступино, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Сергей Мужальских.

– Сегодня знаменательное событие. Вы получаете первые паспорта. Вам еще предстоит окончить школу, выбрать высшее учебное заведение и определиться с профессией. Ставьте перед собой цели, добивайтесь их и не останавливайтесь на достигнутом! Мы будем стараться, чтобы жить и трудиться в нашем округе было комфортно, – сказал Сергей Мужальских и вручил 22 девушкам и юношам паспорта и памятные подарки.

Глава округа подчеркнул, что первый паспорт юные ступинцы получают в год юбилея Великой Победы, и напомнил, что Ступино носит почетное звание «Город трудовой доблести». Сергей Мужальских призвал молодое поколение чтить подвиг предков.

Церемония завершилась общей фотографией.

Согласие на вручение паспорта в торжественной обстановке подростки могут дать при заполнении документов в МФЦ.

Светлана АЛЕКСАНДРОВА

ОТ 5 450 000 ₽

ПОЛАГАЕТСЯ КАЖДОМУ Контракtnику ЗА ПЕРВЫЙ ГОД

С УЧЕТОМ ВЫПЛАТ ПРАВИТЕЛЬСТВА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ И МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РФ

КОНТРАКТМО.РФ
Военный комиссариат г.Ступино:
8 (966) 183-08-92

РЕМОНТ

Готов к приему пациентов

Возобновил работу офис общей
врачебной практики на Пушкина



ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ГО. СТУПИНО

// ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Сергей МУЖАЛЬСКИХ, глава городского округа
Ступино, секретарь местного отделения партии
«Единая Россия»:

– В ПРОШЛОМ ГОДУ К НАМ ПОСТУПАЛИ ОБРАЩЕНИЯ
ОТ ЖИТЕЛЕЙ, КОТОРЫЕ ОБСЛУЖИВАЮТСЯ НА ДАННОЙ
ТЕРРИТОРИИ, О НЕНАДЛЕЖАЩЕМ СОСТОЯНИИ ПОМЕ-
ЩЕНИЯ. За счет бюджета муниципалитета провели
косметический ремонт. Сегодня посмотрели состоя-
ние офиса и оценили его работу.



ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ГО. СТУПИНО

В рамках еженедельного
здравчаса глава городско-
го округа Ступино, secre-
тарь местного отделения
партии «Единая Россия»
Сергей Мужальских вме-
сте с представителями
Ступинской клинической
больницы и депутатско-
го корпуса посетил обнов-
ленный офис общей вра-
чебной практики на улице
Пушкина. Помещение, за-
крытое на ремонт в апреле
этого года из-за многочис-
ленных обращений жите-
лей и проблем с протечка-
ми, теперь полностью гото-
во к приему пациентов.

офис претерпел значительные
изменения.

– Из-за неоднократных
протечек со второго этажа ре-
монт был необходим. Мы про-
вели косметический ремонт с
частичной заменой окон, по-
лов, потолков, сантехники, ра-
диаторов и покраской стен, –
уточнил он.

Вофисе также отремонтиро-
ваны входная группа и пандус.

После завершения работ по-
мещение было дополнитель-
но оснащено новым оборудова-
нием и мебелью для комфорта
пациентов и персонала.

УСЛУГИ

Офис общей врачебной
практики на улице Пушקי-
на обслуживает 5020 человек.
В штате работают врач общей
практики, терапевт и три мед-
сестры. На диспансерном уче-
те здесь находятся 1440 па-
циентов с хроническими
заболеваниями. На время ре-
монта прием пациентов осу-
ществлялся во взрослой поли-
клинике города. Теперь офис
работает в штатном режиме.

ОФИСЫ
В ДРУГИХ
РАЙОНАХ

На территории города рас-
положено семь офисов ОВП,
подобные действуют и в сель-
ской местности.

– Есть некоторые пробле-
мы, связанные с лицензиро-
ванием и отдельными вход-
ными группами для офисов в
многоквартирных домах, на-
пример, в деревне Алфимо-
во. Но мы работаем над этим
вопросом, и уверены, к концу
года его разрешим, – заклю-
чил Сергей Мужальских.

Надежда КЛИМАНОВА

МАСШТАБНЫЕ
РАБОТЫ

В апреле этого года по-
мещение ОВП было за-
крыто на ремонт, который
длился три месяца. По сло-
вам директора муниципаль-
ного автономного учреж-
дения «Единый сервисный
центр» Сергея Плетушкова,



ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ГО. СТУПИНО

■ В Ступине местные вра-
чи и фельдшеры повысили
квалификацию в области ге-
риатрии. Мероприятие про-
шло в формате научно-прак-
тической конференции
«Гериятрия как экосистема
здорового долголетия».

Для медиков из Ступина
лекции провели признанные
эксперты Московской области.
Главный внештатный гери-
атр регионального Минздрава
Сергей Яроцкий рассказал о
современной системе помо-
щи пожилым и принципах ор-
ганизации долговременного
ухода.

Руководитель курса гери-
атрии МОНИКИ имени Вла-
димирского Александр Роза-
нов поделился практическими
знаниями. Он рассказал об

особенностях антикоагулянт-
ной терапии для возрастных
пациентов и важности контро-
ля холестерина.

Особое внимание ступин-
ских специалистов привлек-
ла лекция кандидата медицин-
ских наук Ольги Двориной.
Она была посвящена старче-
ской астении – одной из клю-
чевых проблем в гериатриче-
ской практике.

– Это крайне актуальная
тема для нашего повседнев-



ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА МИНЗДРАВА МО

ПРОФЕССИОНАЛЫ

СЕКРЕТЫ ДОЛГОЛЕТИЯ: СТУПИНСКИЕ МЕДИКИ ОСВОИЛИ НОВЫЕ ПОДХОДЫ К ЛЕЧЕНИЮ ВОЗРАСТНЫХ ПАЦИЕНТОВ

ного приема. Полученная ин-
формация поможет точнее ди-
гностировать это состояние
и подбирать терапию, – по-
делился один из участников кон-
ференции.

Заведующая геронтологиче-
ским отделением Московско-
го областного госпиталя для
ветеранов войн Светлана Сви-
нина провела активную дис-
куссию, ответив на многочис-
ленные вопросы ступинских
коллег.

Полученные знания позво-
лят медицинским работни-
кам более эффективно ока-
зывать помощь пожилым
пациентам, применяя совре-
менные методы диагностики
и лечения.

Марина ХАТАМОВА

В парке Николая Островского в эти выходные царит осень – и не только календарная, но и гастрономическая. Здесь состоялся фестиваль «Ступинская застольица или овощной разгуляй», где участники смогли оценить любимый овощ – капусту.

Наталья БОРИСОВА

ЧЕМ УДИВЛЯЛИ В ЭТОМ ГОДУ

– В этом году мы хотели удивить гостей, поэтому сделали героем праздника капусту. Она полезна и из нее можно сделать множество блюд. Мы показали, что можно приготовить из девяти видов этого овоща. Надеемся, все гости фестиваля будут сыты и счастливы, – поделилась директор Культурно-творческого центра округа, депутат окружного совета, член фракции «Единая Россия» Ирина Ухабова.

Пространство парка на один день превратилось в съедобный арт-объект. Наравне с привычными аттракционами гостей встречали «Урожайные ряды» с дарами местных фермеров, инсталляции из тыкв и кабачков, в воздухе густо пахло корицей, яблоками и свежеспеченными пирогами, а спортивные соревнования, игры, представления и мастер-классы также проходили с участием осеннего урожая.

ФЕСТИВАЛИ

«Ступинская застольица или овощной разгуляй»

Праздник урожая отметили в парке Н. Островского



ФОТО: АНТОН СЕЛЯНИН



ФОТО: АНТОН СЕЛЯНИН



ФОТО: АНТОН СЕЛЯНИН



ФОТО: АНТОН СЕЛЯНИН



ФОТО: АНТОН СЕЛЯНИН

ОВОЩНОЕ ДЕФИЛЕ-КОНКУРС

Кульминацией стал необычный перформанс – дефиле зонтов, которые креативные жительницы превратили в произведения искусства из ткани, лент и осенних листьев.

– Это не просто концерт и торговые ряды – это история про то, как можно творчески подать наши аграрные традиции, – отметила главный инспектор отдела культуры Ольга Кочергина.

Она добавила, что даже дождь, который традиционно считался главным риском осенних фестивалей, здесь превратили в элемент шоу благодаря модному показу.

НЕИЗМЕННЫЕ ТРАДИЦИИ ПРАЗДНИКА

Гостей научили рубить и готовить капусту девяти видов – от пекинской до брокколи, а на выставке «Огородная ралсодия» демонстрировали, что из овощей можно собрать не только салат, но и абстрактную композицию.

На сцене в это время оркестр «Мелодии России», ансамбль «Сарафан» и многие другие артисты и коллективы округа задавали настроение народными ритмами. Фестиваль стал гибридом сельской ярмарки, кулинарного воркшопа, арт-резиденции и спортивного азарта под открытым небом.

АФИША

НОВЫЙ ТВОРЧЕСКИЙ СЕЗОН ОТКРОЮТ АРТИСТЫ В МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ МУЗЫКИ

■ В среду, 1 октября, в Международный день музыки, Ступинская филармония откроет новый творческий сезон. Традиционный праздничный концерт в Большом зале Дворца культуры будет посвящен Сергею Есенину.

Публику ждет музыкально-поэтический вечер, в котором прозвучат произведения, связанные с жизнью и поэзией Сергея Есенина. На сцену выйдут оркестр «Мелодии России», муниципальный камерный хор «Подмосковье» и солисты «Музыкальной гостиной» филармонии. Программа обещает погрузить зрителей в лирическую атмосферу, навеянную стихами одного из самых известных русских поэтов.

На мероприятии действует «Пушкинская карта». 12+

Наталья БОРИСОВА

ПРЕМЬЕРА

БРАТЬЯ САФРОНОВЫ ПРИВЕЗЛИ МАГИЮ В СТУПИНО

■ В Ступине прошел отборочный этап первого в России фестиваля иллюзионистов «Маги в парках». Мероприятие завершилось масштабным шоу от братьев Сафроновых, которые показали зрителям свои знаменитые номера.

На стадионе «Темп» в парке имени Николая Островского выступили семь начинающих иллюзионистов из разных городов Подмо-

сковья, среди которых были классический маг Иван Стрюков, школьник Альманзор, известный как Александр Горюнов, и Яна Наумик, специализирующаяся на сценической магии.

По словам братьев Сафроновых, фестиваль – это уникальная возможность для артистов проявить себя и впервые выйти на многочисленную аудиторию.

Конкурсанты соревновались в номинациях «Микромагия» и «Сценическая магия». Выступления участников оценивали братья Сафроновы. А в исполнении самих знаменитостей зрители увидели такие трюки, как проезд сквозь человека на мотоцикле, телепортацию и «разрезание» человека пополам. В часовую программу также вошли фокусы с веревками и другие иллюзии.

Организаторы объявили, что впервые за всю историю фестиваля в финал прошли все участники отборочного этапа. Гала-концерт состоится 21 сентября в Красногорске.

Екатерина ДЕМИДОВА

ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ГО. СТУПИНО



ООО «Ступинская Нива»

В период с 23.09.2025 г. по 29.09.2025 г. вблизи населенных пунктов: Верзилово, Ловцово (50:33:0030214:6, 50:33:0030214:7), Ивановское (50:33:0030214:5, 50:33:0030217:7, 50:33:0030214:4, 50:33:0030217:4), Кануново (50:33:0030214:11), Иван-Теремец, Новоселки (50:33:0030217:3, 50:33:0000000:90795), Останково (50:33:0030217:44, 50:33:0030217:45), Сафроново, Липитино (50:33:0030217:42, 50:33:0030286:6, 50:33:0030286:4), Игнатьево, Васильевское (50:33:0030286:8), Васильевское (50:33:0030207:30), Фомино (50:33:0030217:53), Князово, Хирино (50:33:0030175:4, 50:33:0030175:6, 50:33:0030104:10), Березина (50:33:0030105:4), Кочкорево, Бурцево (50:33:0030485:305), Мапоково

(50:33:0030466:160, 50:33:0030466:159) будет осуществлять наземным способом применение следующих пестицидов на озимой пшенице:

Наименование	Дозировка
Баллиста	0,4
Торнадо 500	3
Торнадо 540	3
Гумат Рост	1
Гумат Сахалинский	1

В указанный период применения пестицидов рекомендуем изолировать пчел сроком на шесть дней.

Реклама

**КУПЛЮ
старинные:
иконки и картины**
от 80 тыс. руб., книги
до 1940 г., статуэтки, знаки,
самовары, колокольчики.
Тел. 8(920)075-40-40.

Реклама

**Прием рекламы в газету
«Ступино. Панорама»:**

8 (496) 64-4-12-78

esc-stupino@mail.ru



Реклама

РАБОТА В СТОЛОВОЙ

г. Ступино, ул. Ситенка, 12

СУ-ШЕФот **85.000** р**АДМИНИСТРАТОР**от **80.000** р**ПОВАРА**от **80.000** р**КАССИР**от **70.000** р**МОЙЩИК-УБОРЩИК**от **70.000** р**ГРУЗЧИК-КОТЛОМОЙЩИК**от **80.000** р

Транспорт до работы

+7(929) 963 34-80**+7(903) 265 22-47**

Реклама

Добродел
Решаем проблемы вместе

**РЕШАЕМ
ПРОБЛЕМЫ
ВМЕСТЕ**
в Подмосковье dobrodel.mosreg.ru

**Утерянный аттестат
на имя Шамсиева Виталия Алексеевича,
выданный МБОУ «Школа-интернат 8 вида» городского округа
Ступино Московской области, считать недействительным.**

Реклама

**ПРЕЗИДЕНТСКИЙ
ПРОЕКТ****СОЦИАЛЬНАЯ
ГАЗИФИКАЦИЯ**

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ:
8 (800) 100 75 75



Реклама

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ
ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером Халмаханов Василий Михайлович, почтовый адрес: 117036, г. Москва, ул. Профсоюзная, д. 3, оф. 414, vasy8520@mail.ru, тел. 8(916)801-84-99, квалификационный аттестат № 77-13-420, в отношении земельного участка, с кадастровым номером 50:33:0010215:10, расположенного по адресу: Московская обл., р-н Ступинский, сельское поселение Семеновское, СНТ «ИОНХ», выполняются кадастровые работы. Заказчиком кадастровых работ является Музыкантова Евгения Александровна, почтовый адрес: г. Москва, улица Обручева, д. 28, корп. 3, кв. 216.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу г. Москва, ул. Профсоюзная, д. 3, оф. 414, 19 сентября 2025 г. в 10.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Москва, ул. Профсоюзная, д. 3, оф. 414. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 19 сентября 2025 г. по 19 октября 2025 г. по адресу: г. Москва, ул. Профсоюзная, д. 3, оф. 414.

Смежный земельный участок, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Московская обл., р-н Ступинский, сельское поселение Семеновское, СНТ «ИОНХ».

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона № 221-ФЗ от 24.07.2007 г. «О кадастровой деятельности»).

Реклама

**Ступино
ПАНОРАМА**

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ 50 - 03092 от 22.11.2023 года выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу.
Учредитель: администрация городского округа Ступино Московской области.

Адрес редакции:
142800,
г. Ступино,
ул. Андропова,
д. 43А/2.

E-mail:
k2022Nemo@yandex.ru

Ответственный за выпуск:
Н.В. Редкина

Газета выходит один раз
в неделю.

Категория
информационной
продукции: 16+

Газета отпечатана

в Обществе с ограниченной ответственностью
«ОЛА ПРИНТ»
Адрес: 127055, г. Москва, ул. Бутырский Вал,
д. 50, пом. 2/П.

Объем: 2 печатных листа.

Подписано в печать: 17.09.2025 года.

Дата выпуска: 18.09.2025 года.

Тираж: 5000 экз.

Заказ: №

Перепечатка материалов и фотоснимков и использование их в любой форме, в т.ч. в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции не допускается. Авторы опубликованных материалов несут ответственность за неточность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических выкладок, имен собственных, географических названий и других данных, а также за использование сведений, не подлежащих открытой публикации. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламных сообщений редакция ответственности не несет.